



Egy egyesület kezdte meg működését még 2016.augusztusában Mezőnyáradon. Az elmúlt időszakban az érdekképviselet mellett már munkát is adnak a fogyatékosokkal, életnehezéssel szembenzők számára. (3.oldal)



Szeptemberben több zenei, kulturális programot is tartottak Mezőnyáradon. Szeptember 15-én zongorakoncertre, szeptember 30-án pedig egy irodalmi, zenés délutánra látogathattak el az érdeklődők.



Több beruházás is zajlott az elmúlt időszakban a községben. A Start-munkaprogram keretében hidat újítottak fel és több száz négyzetméteren térköveztek, és a katolikus templom külső része is megújult az egyházmegye segítségével.

TESTÜLETI ÜLÉST TARTOTTAK AUGUSZTUS 3-ÁN

Augusztus 30-án ismét összeült Mezőnyáradon a település vezetése, hogy kilenc napirendi pontot tárgyaljon meg és hozzon döntést ezekkel kapcsolatban.

Első napirendi pont a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló rendelet tervezet elfogadása volt. Várnai Róbert jegyző beszámolójának értelmében a törvény előírja, hogy minden településen szükséges annak a minimális létszámnak a meghatározása, hogy adott esetben hány fő szükséges egy helyi népszavazás kezdeményezéséhez. Ez általában a település lakosságának 20%-a szokott lenni. Ezt a százalékos arányt a testület tagjai Mezőnyárad esetében is jóváhagyták.

Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztésének támogatására pályázat benyújtása: ez volt a második fő téma. Konkrétan egy 1 millió 600 ezer Ft-os támogatást nyújtó pályázat benyújtásáról van szó, most még a pontos felhasználási célról nem döntöttek a képviselők a napirend tárgyalása során, de egyhangú igennel hagyták jóvá a pályázat benyújtását.

A harmadik téma a Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása volt. Az ülésen jelen volt Tóth Sándorné, az érintett intézmény vezetője is.

A most elkészült új szabályzatra Csincse csatlakozása és a bölcsődei csoport indulása miatt volt szükség. A képviselők az erről szóló írott anyagot előre megkapták, az abban foglaltakat pedig egyhangú igennel el is fogadták.

A Méhecske mini bölcsőde szakmai programjának megtárgyalása volt a negyedik napirendi pont. Az erről szóló írott anyag szintén előre kiadásra került a testületi tagok részére.

Képviselői kérdésre válaszolva az intézmény vezetője elmondta: a korábban meghirdetett bölcsődei dajka állás időközben betöltésre került. A fentiek alapján ellenvetés nélkül került elfogadásra a szakmai program.

Az ötödik és hatodik napirend hasonló témájú volt. Itt egyrészt a Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha házirendjének megtárgyalása Mezőnyárad és Csincse óvodáinak tekintetében, valamint a Méhecske mini bölcsőde házirendjének megtárgyalása volt a feladat. Mindkét házirendet szintén írásban megkapták a tagok, ennek alapján pedig el is fogadták.

Étkezési térítési díj megállapítása bölcsődei nevelésben része-

sülők számára: ez adta a hetedik napirend témáját. A képviselőknek itt leginkább a nyersanyag normákról szóló írott anyagot kellett figyelembe venniük, ami alapján egyhangú igen szavazat született.

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítását fogadták el a jelenlévők a nyolcadik napirend keretében.

Az utolsó, időszerű feladatok témakörben a második napirendhez kanyarodtak vissza a testület tagjai. Végül is a legtöbb vélemény mellett szólt, hogy a pályázaton megnyerhető összeget sikeres pályázat esetén az óvoda és bölcsőde energetikai korszerűsítésére volna a legcélszerűbb felhasználni.

Szeptember 18-án délután ismét testületi ülés volt Mezőnyáradon. Ezúttal négy napirendi pont került a testület tagjai elé.

Elsőként a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról kellett szavazniuk a tagoknak. Bárdos Szabolcs polgármester elmondása szerint erre azért kellett sort keríteni, mert Szentistvánon időközi választások voltak, ennek eredményeként pedig a társulásban a települést képviselő polgármester személye is változott. Ezt a személyi változást hagyták jóvá egyhangú igen szavazattal a jelenlévők.

A második főt téma a Mezőkövesdi Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása volt.

Az előterjesztés lényege és szükségessége megegyezett az első napirendben tárgyaltakkal. Így itt is egyhangú igen szavazat született.

Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási és Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz: ez adta a harmadik fő téma tárgyát. Hasonlóan az előző évek gyakorlatához, itt is a pályázat benyújtása mellett tették le voksukat a testület tagjai.

A negyedik, időszerű feladatok témakörben a polgármester beszámolt arról, hogy korábban már megállapodás született egy 1,6 millió Ft-os pályázat benyújtásáról, amelyből az óvoda energetikai korszerűsítését kívánja megoldani a községi vezetés. Sikeres pályázat esetén a forrásból egy napelemes rendszer kerül majd kialakításra. Elhangzott továbbá az is, hogy a bölcsődei csoport elindulása a célegyenesbe érkezett, mindössze egy építési engedélyre van még szükség, melynek beszerzése folyamatban van.

START-MUNKAPROGRAM: TÉRKÖVEZTEK, HIDAT ÚJÍTOTTAK FEL

A helyi sajtóösszefoglalókat építő Start-munkaprogram keretében Mezőnyáradon több terület is új arculatot kap a közeljövőben. A közfoglalkoztatottak bevonásával több száz négyzetméter térburkoló kerül lerakásra. Ezen kívül pedig hamarosan megújul majd a Keresztesi úton a lovarda melletti feljáró lépcső is. A rendelkezésre álló összegből egy új munkagépet is sikerült vásárolnia az önkormányzatnak, amely nagyban megkönnyíti a munkálatokat.

Már van olyan beruházás is, amely a végéhez ért: új fa szerkezetű köntösbe öltözött a Jegenyesor út és a Szent István király út kereszteződésében lévő híd is.



MEGÚJUL A KATOLIKUS TEMPLOM

A mezőnyáradói római katolikus templomot 1934-ben szentelték fel a Majthényi család örököseinek jóvoltából. Az azóta eltelt 83 évben számos kisebb-nagyobb renováláson esett át az épület. Mostanra azonban ismét szükségessé vált egy külső felújítás. A közelmúltban elkezdett munkálatok lassan a befejezéshez közelednek. Ezek során új festést kapott a teljes homlokzat, a

régi, korhadt ablakok cseréje is esedékes volt, de még az aprólékosan kidolgozott oszlopfők és egyéb homlokzati elemek is komoly rekonstrukción estek át.

Az eddig elvégzett munkálatok költségét fedezte az egyházmege által biztosított forrás. Vannak azonban olyan tervek is, melyeket már önerőből tervez megvalósítani az egyházközség, ehhez pedig várják a hívek, a támogatók hozzájárulását is.

VENI SANCTE

Iskolánk szeptember 1-jén tartotta Veni Sancte tanévnyitó ünnepségét a római katolikus templomban. A tanévet szentmisével nyitotta meg Dr. Linczenbold Levente plébános, majd a szavaltatok és az első osztályosok nyakkendőjének felkötése után Farkas Jánosné intézményvezető megnyitotta a tanévet.



A tanév során a továbbiakban is folytatódik az EFOP. 3.1.5.-16 "Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével" c. pályázat, melyben a 3 év alatt 25 millió Ft fordítható különböző programokra az intézmény és a plébánia közreműködésével a településen.

Ennek keretében vettek részt ingyenes táborozáson a tanulók Egerben, illetve újabb táborok, generációk közötti együttműködéssel kapcsolatos programok, közösségi fórumok, kirándulás településszépítés, családi életre nevelés, ifjúsági klub, Idősek klubja várja az érdeklődőket a továbbiakban.

"A fenntartó, az önkormányzat, a diákok, a pedagógusok és a szülők az összetartozást érezve, az egymásra utaltságot tapasztalva teremthetik meg és éltethetik a jó iskolát."

Farkas Jánosné

ÁLLAMALAPÍTÁSUNK ÜNNEPE MEZŐNYÁRADON

Mezőnyáradon ebben az évben is a római katolikus templomban kezdődött augusztus 20-án az ünnepi megemlékezés, melynek során államalapító szent királyunkra emlékeztek a résztvevők. A délelőtt 10 órakor kezdődő ünnepi istentisztelet Dr. Linczenbold Levente plébános celebrálta. Szintén a hagyományokhoz igazodva a szentmisén került sor az új lisztből készült kenyér megszentelésére, melyből minden résztvevő

magával vihetett egy-egy szeletet a szertartás végén.

Az ünnepi megemlékezés az eső miatt a hivatalban folytatódott. Itt a Himnusz eléneklése után előbb Korpás Zoltán szavaltta el Babits Mihály Alkalmi vers című költeményét, majd Bárdos Szabolcs polgármester ünnepi beszédben emlékezett meg István királyról és a magyarság megmaradását szolgáló életművéről. Az ünnepség végén a helyi pártok, intézmények és civil szervezetek helyezték el koszorúikat első királyunk mellszobránál. Az ünnepség a Szózat eléneklésével zárult.

NYÁRBÚCSÚZTATÓ CSALÁDI DÉLUTÁN

Örömmel mondhatom el, hogy immár második alkalommal került megrendezésre a Mezőnyáradói Gyermekéért Alapítvány és a Boldog Sándor István Katolikus Iskola szervezésében a nyárbúcsúztató programunk. A rendezvény a Paterrock együttes koncertjével kezdődött el, majd ezután a gyermekek kézműves foglalkozásokon agyagozással, gyöngyfüzéssel és különböző papírtechnikákkal ismerkedhettek meg.



Az ugrálóvár, a trambulín valamint a sorversenyek, a lovaglás, a lézerharc sok gyermeknek okozott kellemes fáradságot!

Természetesen az arcfestés és csillámtetkó sem maradhatott ki a programból, vendégünk volt a Kisötlet játszóház, akik tréfás történetekkel és tanulságos mesékkel szórakoztatták a nagyérdemű közönséget. A nap zárásaként meggyújtásra került a várvá várt táborotűz.

Bízunk abban hogy sokaknak szerezhettünk kellemes időtöltést ezen a napon reméljük jövőre is találkozunk!

Mezőnyáradói Gyermekéért Alapítvány ebben a formában is szeretne köszönetet mondani minden kedves résztvevőnek valamint az iskola fenntartójának, az Egri Főegyházmege, pedagógusainak, tanulóinak, a Polgárőr Egyesületnek, Dobosné Dinnyés Natáliának, Hollóné Hegedűs Kittinek, a Forgács-Ló Lovas Klub Egyesületnek, a Fészek Egyesületnek, Krokosné Vismeg Margónak, Lakatos Péternek a rendezvényen nyújtott segítségért és támogatásért!

Köszönettel: Sümegi Péter az alapítvány elnöke és a kuratórium tagjai

ZENE MINDENKINEK MEZŐNYÁRÁDON

A Mezőnyárádi Római Katolikus Plébánia és a Boldog Sándor István Katolikus Iskola vendége volt 2017. szeptember 15-én Kiss Márton zongoraművész. A fiatal tehetség zenei missziója, hogy az ország minden településére elvigye a komolyzenét gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt. Ebben a karitatív küldetésben az is segíti, hogy bekerült a La femme 50 tehetséges magyar fiatal mentorprogramjába.

Koradélután az iskola diákjai, nevelői, az érdeklődő szülők,

nagyszülők hallgathattak bele a komolyzene ismertebb műveibe a klasszikától egészen a filmzenéig. Az interaktív előadás a legkisebbeket is elvarázsolta, Kiss Márton személyisége mindenki számára valóban közelebb hozta a komolyzenét, élővé tette a muzsikát.

Az esti órákban a tardi plébánia fogadta a művészt. Ezen a templomi koncerten már hosszabb, komolyabb hangvételű művek is elhangzottak Bachtól egészen Lisztig.

Szelei Katinka

KÖZÖSSÉGI FÓRUM - A PSZICHOLÓGUS VÁLASZOL

Iskolánk vendége volt Dr. Kádár Annamária pszichológus 2017. szeptember 14-én.

Érzelmi intelligencia önbizalom, önértékelés címmel tartott fórumot a téma iránt érdeklődőknek. Élvezetes előadását szemé-

lyes példákkal, megtörtént esetekkel fűszerezte. A szülőknek és a pedagógusoknak is egyaránt hasznos tanácsokkal szolgált.

A program az EFOP.1.3.5.-16-2016 projekt keretében valósult meg.

Gagna Erika

ZENE, CSALÁD, HIT

A Mezőnyárádi Római Katolikus Plébánia vendége volt Boross Teréz Ilona költőnő, fuvola tanár és két gyermeke, Kormos Balázs gitárművész és Kormos Bálint. Az irodalmi, zenés délután az EFOP-1.3.5-16-2016-00551 számú, „Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában” című pályázat keretében valósult meg.

Az elhangzottak komolyzenei művek közt volt közismert Bartók gyermekdallam, de kortárs zenemű is. Kormos Bálint általa megzenésített verseket szövegezte meg, Boross Ilona megje-

lent kötetiből és nemrég született verseiből válogatott a család és hit tematikában.

A családi program külön érdekességét adta, hogy Boross Teréz tíz gyermekes édesanya, így befejezésül beszélgettünk vele gyermeknevelésről, párkapcsolatról, a hit szerepéről. Felnőtt gyermekeit a nagycsaládban való életről, annak vállalható mintájáról kérdeztük. Kaptunk valamit abból az egymásra figyelő, szeretetteljes közegből, amiben élnek, felnevelkedtek. A látás-módból, ami felülemelkedik a mindennapok problémáin, és valóban hirdeti, hogy a gyermek Isten ajándéka, áldás.

Szelei Katinka

KEDVES TÁMOGATÓKI!

A Mezőnyárádi Gyermekekért Alapítvány ezúton is szeretné, kifejezné háláját, azoknak a nagylelkű embereknek, akik az

adójuk 1%-val hozzájárulnak, hogy a község óvodás, iskolás korú gyermekeit segíteni támogatni tudjuk!

Köszönettel: Sümei Péter az alapítvány elnöke és a kuratórium tagjai

BEMUTATKOZIK A FÉSZEK EGYESÜLET

A Fogyatékossgal és Életnehezéssel Szembenézők Egyesületének Közössége „FÉSZEK” 2016. augusztus 23-án azért jött létre, hogy képviselje a fogyatékossgal élők a társadalmi életben való egyenrangú részvételét, a fogyatékossgból eredő sajátos érdekek képviseletét, szükség esetén védelmet is ellátó civil szervezeti keretek között működő segítségnyújtással. Ellátják a sérült emberek érdekképviseletét és hatékonyan közreműködnek a betegség, baleset, vagy egyéb ok következtében tartósan fogyatékossgá váló emberek egészségügyi, képzési, átképzési, foglalkoztatási és szociális rehabilitációjának elősegítésében, sorstársi tanácsadással, információszolgáltatással. A közösségi rendezvények, kulturális, művészeti, szabadidősport, szabadidős programok, kiadványok, tanácskozásk szervezésében, továbbá a személyes meggyőzés, az interperszonális kapcsolatok és a közösség példaadó, meggyőző ereje eszközeinek alkalmazásával.

Az Egyesület önrőből jött létre rengeteg munkával és sok segítséggel.

Az érdekképviselet mellett ajándéktasakot hajtogatunk bér-munkában. Ezt a munkát mind az ép, és mind a sérült ember is el tudja végezni. Ez év áprilisában adódott lehetőséggel élve az EFOP program keretében sikerült 7 fő megváltozott munkaképességű munkavállalót alkalmaznunk. Májusban a Mezőkövesdi Munkaügyi Központ támogatásával 3 fő került kiközvetítésre, 1 fő 25 év alatti és 2 fő gyestről visszatérő anyuka. Az eltelt időszakban újabb 3 fő fogyatékos munkavállalóval

gyarapodtunk. Célunk, hogy olyan szervezett tevékenységet biztosítsunk a foglalkoztatás területén, melyet hosszútávon vagy véglegesen megváltozott munkaképességű is el tud végezni.

Az Egyesületet akkreditáltattuk, így pályázhatunk az NRSZH által kiírt foglalkoztatási pályázatára. Bízunk benne, hogy még több helyi lakost tudunk foglalkoztatni. Sikeresen pályáztunk a Magyar Élelmiszer Bank Egyesülethez, így tartós élelmiszert is tudunk osztani a rászorulóknak. A Nemzeti Együttműködési Alaphoz beadott nyertes szakmai pályázatunkkal egészségmegőrző programot szervezünk.

Lehetőséget adunk a fiataloknak arra, hogy a kötelezően előírt közösségi szolgálatot Egyesületünknel letöltsék, ennek érdekében több középiskolával kötöttünk együttműködési megállapodást. Várjuk tagjaink illetve önkénteseink közé azt, akinek segítségre van szüksége, akár egy nyomtatványra, akár egy jó szóra. Igyekszünk munkánkkal és programjainkkal a Mezőnyárádon élő fogyatékosok és rászorulóok életét segíteni és könnyebbé tenni.

Távolabbi terveink között szerepel a községben Támogató Szolgálat létrehozása, házi gondozással, betegszállítással. Tervezzük továbbá az ifjúsági csoportunk keretein belül sérült gyermekek táboroztatását, illetve fogyatékkal élők üdültetését is. Terveink megvalósítása érdekében élünk a pályázati lehetőségekkel és várunk illetve szívesen fogadunk minden felajánlást. Végezetül szeretném megköszönni az eddigi támogatóinknak a segítséget!

Újhelyiné Bukta Mónika elnök

MEGALAKULT A KARITASZ JUNIOR CSOPORT

Szeptemberben iskolánkban megalakult a Karitasz Junior csoport 12 fővel. Közösséggé formálódva tesszük a jót és két hetente részt veszünk csoportfoglalkozásokon.

Célunk a felebaráti szeretet és a karitatív szellem kialakítása, megőrzése, fejlesztése. Mindezek alapja a játék a közös élmény és az öröm megtapasztalása.

Reméljük, hogy a tanulás mellett színes és érdekes programokon keresztül meg is tudjuk valósítani.

Szeretettel várunk mindenkit aki szeretne hozzánk csatlakozni!

Varga Lászlóné

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTEK:

Répási Dorka

született: Miskolc, 2017. augusztus 21.

szülei: Homonnai Anett, Répási János

Gratulálunk!

TÁJÉKOZTATÓ A HULLADÉKGYŰJTÉST ÉRINTŐ VÁLTOZÁS RÓL, SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS BEVEZETÉSÉRŐL

Engedjék meg, hogy tájékoztassuk Önöket arról, hogy 2017. október 1-től az Ön településén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat a BMH Borsod Abaúj Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. látja el. A megyében történő egységes szolgáltatási színvonal biztosítása érdekében az alábbi szolgáltatásokat fogjuk biztosítani.

A háztartási hulladék gyűjtési napja Mezőnyáradon minden hét keddi napja.

Tájékoztató a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtésről

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés megvalósulásához társaságunk sárga színű, BMH Nonprofit Kft. feliratú SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ zsákot biztosít ingyenesen a lakosság számára.

A sárga zsákban szelektíven gyűjthetőek a papír-, műanyag-, fémhulladékok és italos kartondobozok.

További részletek a zsákon találhatóak.

Ügyeljenek arra, hogy a zsákba kizárólag a felsorolt hulladékok kerüljenek! Amennyiben munkatársaink a szelektív hulladékgyűjtő zsákokban nem odavaló anyagot találnak, a zsákot nem szállítják el.

A megtelt zsákokat a gyűjtési időpontoknak megfelelően helyezze ki ingatlanja elé. A továbbiakban a gyűjtőjáraton dolgozó munkatársunk annyi zsákot dob a postaládájába, amennyi teli zsákot Ön előzetesen kihelyezett.

Az első szállítás időpontja: október 10. keddi

Ezt követően a vonatkozó szállítási rend szerint 2 hetente.

A szelektív hulladékgyűjtő zsák elszállításának időpontjairól a www.bmhnonprofit.hu weboldalon a hulladéknaptárból tájékozódhat.



Tájékoztató a zöldhulladék gyűjtéséről

Társaságunk a zöldhulladékot kizárólag BMH Nonprofit Kft. feliratú zöld színű ZÖLDHULLADÉK GYŰJTŐZSÁK feliratú, biológiailag lebomló zsákokban szállítja el.

A zsákokba helyezhetőek a falevelek, ágnyesedék, vágott fű, gyomok, stb. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak max. 2 cm átmérőig, 1 méter hosszúságúra darabozva.

bolva, kötegelve helyezhetőek el a zsákok mellett.

Munkatársaink a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Ügyeljenek arra, hogy a zsákba kizárólag zöldhulladék kerüljön! Amennyiben munkatársaink a zöldhulladékos zsákokban háztartási vagy egyéb nem odavaló anyagot találnak, a zsákot nem szállítják el.

A megtelt zsákokat a gyűjtési időpontoknak megfelelően reggel 7 óráig helyezze ki ingatlanja elé. A továbbiakban a gyűjtőjáraton dolgozó munkatársunk annyi zsákot dob a postaládájába, amennyi teli zsákot Ön előzetesen kihelyezett.

Az első szállítás időpontja: október 17. keddi

Ezt követően a vonatkozó szállítási rend szerint 2 hetente.

A zöldhulladék gyűjtőzsák elszállításának időpontjairól a www.bmhnonprofit.hu weboldalon a hulladéknaptárból tájékozódhatnak.

Tájékoztató a házhoz menő üvegyűjtésről

A BMH Nonprofit Kft. havonta egyszer gyűjti a családi házaknál az ép öblös üveget, melyhez átlátszó ÜVEGHULLADÉK GYŰJTŐZSÁK feliratú zsákot (postaládában elhelyezve, és ürítéskor pótolva) díjmentesen biztosít.

A gyűjtőzsákba az ép, egész sörös-, boros-, pezsgős-, befőttes-, és egyéb öblös üveget kérjük gyűjteni.

Az üveghulladékkal teli zsákokat a járatnapokon reggel 7 óráig, az ingatlan elé közterületre, jól látható helyre helyezze ki! A megtelt zsákokért a szállítási napokon cserezsákokat biztosítunk!

Kérjük önöket, hogy törött öblös üveget és síküveget ne helyezzenek el a gyűjtőzsákban, mert a BMH Nonprofit Kft. munkatársai munkavédelmi okokból azokat nem szállítják el!

Az Ön ingatlanánál az első gyűjtés időpontja: november 6. hétfő

Az itt feltüntetett időpontot követően minden hónap első hétfőjén érkezik gyűjtőjáratunk Önhöz az összegyűjtött üveghulladékáért.

További időpontokról honlapunkon a www.bmhnonprofit.hu oldalon az aktuális hulladéknaptárból tájékozódhatnak.

Tájékoztatjuk önöket, hogy az ügyfélszolgálati feladatokat a BMH Nonprofit Kft. megbízásából a MiReHuKöz Nonprofit Kft. látja el.

Az ügyfélszolgálat elérhetősége:

Cím: 3527 Miskolc, József Attila u. 53.

Telefon: +36 46 200 179, +36 46 200 178, +36 70 4637714

Fax: +36 46 200 177

E-mail: info@mirehukoz.hu

További információk a www.bmhnonprofit.hu weboldalon érhetők el.

POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyáradai Polgárórség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.

NYARÁDI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRAD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRAD (3421 MEZŐNYÁRAD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜNKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.: 49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2017. NOVEMBER 27.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!